

# VOLONTA

Director: Mihail Rusu

Grupul de Jurnalism

**ABONAMENTE:**

Pe un an... — — — — — Lei 500.—  
Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—  
Pentru strălăutate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
TIMISOARA Cetate: P. Sf. George 2  
ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.  
LUGOJ, STRADA BOCȘEI No. 8.  
Telefonul Redacției (Arad): 154

## Regina Maria se înapoiază la București din cauza situației politice

București. — Din surse sigure aflăm, că situația politică e tot serioasă.

După cum scrie „Curentul”, Comitetul executiv al partidului național-tărănesc se va întruni azi-seara în chestiunea reconstruirii guvernului.

D. Valda încă n-a plecat din Cluj, așa că probabil, hotărârea defini-

vă va întârzia. Guvernul trebuie completat de curând, de oarecând un membru al regenței preîndeplinirea urgentă a legii pentru apărarea onoarei, care fusese cauza demisiei dlui Iunian.

În legătură cu aceasta, „Curentul” anunța că regina Maria, care se află în Egipt împreună cu principesa Elena, își întrerupe călătoria

spre a se reîntoarce la București.

București. — După „Cuvântul” d. Elici ministrul palatului a avut ieri o lungă întrevedere cu d. Maniu, despre scopul și rezoluțiile careia nu se știe nimic precis, dar se știe că s-a discutat chestiunea reînnoirii.

—x—

**PENTRU ASTĂZI**

### Ca la noi la nimeni,

Vorbim mai zilele trecute cu un biet contribuabil, care venia de la Administrația Financiară, unde fusese ca să-și aranjeze chestiunea impozitelor.

Bietului om îi clănțane barba și falabaniu picioarele de ciuda și înfrigare.

După ce l-au trecut toate nădușelile, cu fel de fel de socoteți și a ajuns în fine, să procure funcționării toate cifrele necesare calculului decapitant, aceasta, adică funcționarul, după îndelungate cercetări și socoteți, constată dureros, că omului nostru, îi revolta pe anul acesta, un impozit mai mic, ca cel din anul precedent.

— Ce să fac Domnule, dacă afacerile mi-au mers prost ca anul trecut?

— Dar eu ce să-ți fac Domnule, dacă avem ordin ca în nici un caz, impozitul în anul acesta să nu fie mai mic decât cel din anul precedent?

Noroc, că diferența era neînsemnată, așa că sârmanul contribuabil, a renunțat a mai argumenta — ceace de altfel ar fi fost zădărnice — și s-a mulțumit, că ordinul nu prevede, ca în tot cazul impozitul pe anul acesta să fie mai mare ca cel din anul trecut.

Cu alte cuvinte, ai făcut sau nu afaceri, nu trebuie să fie socoteala, de cifra de afaceri.

Oare în care stat din lume se mai petrec astfel de năstăli?

Se vede treaba, că dacă liberalii și-au avut deviza lor „Prin noi înșiși ne actualul guvern vrea să-și facă și pe a lor „Ca la noi la nimeni”.

Nifort

Vrei să mănânci bine abonează-te

### la Mos Nicu

cu 1400 lei lunar.  
servesc și mâncări reci.  
Lugoj str. Buziaș No. 5. 166

## Mitropolitul Sergiu a fost scuipat și bătut în catedrala din Moscova

Moscova. — Când mitropolitul Sergiu a pășit la altar, în catedrala ortodoxă, lumea a început să strige:

„Iuda, trădătorule! Mșelule!” Mitropolitul părăsind altarul și coborându-se între credincioși, fost insultat, hainele i-au fost rupte

crucea de aur smulsă, așa că — silit de furia mulțimei, a trebuit să se refugieze.

—

### Situația în Spania

Madrid, 4. (Rador). — Guvernul a decis să transmită zilnic reprezentanților diplomației ai Spaniei în străinătate, un buletin de informații, pentru ca să nu fie impresionați de știrile adesea tendențioase publicate de ziare în diferite țări.

Se pare, că în urma recentelor manifestații, guvernul consideră că ar fi inoportun să se efectueze acum alegerile. În viitor, discursurile și întrunirile de propagandă vor fi interzise. Cenzura va fi menținută, poate cu unele atenuări.

În orice caz, revenirea la un regim normal de libertăți publice va amânarea, din temerea că ar ajuta la dezvoltarea propagandei republicane.

—x—

## D. Madgearu a sosit ieri în Capitală

București. — D. Madgearu, ministru de Finanțe, a sosit ieri în Capitală ieri după masă, venind din străinătate.

La gară a fost primit de d. ni: Voicu Nițescu, Ioanțescu, Mirto, Lugojanu și Găfencu, cari l-au a-

nunțat că e asteptat de d. Maniu. De la gară d. Madgearu a plecat la locuința dlui Maniu, iar de acolo la ministerul de finanțe.

Azi va fi primit în audiență la Reședință, spre a raporta asupra călătoriei sale în străinătate.

## Au sosit nouile monete metalice de 5 și 20 lei

Constanța, 3 Martie. — Ieri a sosit în portul nostru vaporul „Corotius” sub pavilion britanic, care a adus primul transport de monede metalice de 5 și 20 lei, fabricate în Anglia.

Descărcarea s-a făcut astăzi în prezența reprezentanților Banii Na-

ționale, și vamii și ai capitaniei de port.

Suma totală se cifrează la 23 de milioane lei și astăzi va fi încărcată în 11 vagoane și transportată sub o puternică pază militară, la București.

—x—

## Atentat cu dinamită la Mehadia

Băile Herculane, 1. În noaptea de 23 Februarie la casa dlui Ioan Târloagă dir. școlar, necunoscuți au pus o granată cu fitil pe fereastră camerei unde știau că este dormitorul.

Granata făcând explozie pe la 3 noaptea, a distrus tot ce era în cameră: noroc, că cu câteva zile înainte bucatarul își mutase dormitorul în altă cameră, așa că victime omenești nu sunt.

Jandarmii cercetează cazul.

## A. S. R. Prințesa Elena a părăsit Belgradul

Belgrad, 1. — Azi A. S. R. Prințesa mână Elena, care a stat la Belgrad opt zile, ca oaspe a surorii sale, Prințesa Olga, a plecat din Belgrad, întorcându-se la București.

## Veste tristă.

D. Zeno Brătescu, din str. Alba Iulia din localitate aduce la cunoștință moartea tragică a fratelui său Iuliu în vârsta de 35 ani. Transmitem condoleanțele noastre.

—x—

D. Siclovan Stefan în etate de 31 ani a încetat din viață în ziua de 12 Feb. a. e. și a fost înmormântat la Pecica.

D. Siclovan a fost funcționar la ministerul de finanțe din București.

## Concert

Vineri 7. Martie a. e. ora nouă seara va avea loc la Căminul Industriașilor concertul D-rei **Victoria Demetrescu** soprană daureată a conservatorului de Muzică din București cu următorul Program:

Partea I.

1. Mai de R. Hahn.
2. Herodiade de Massenet.
3. M-me Butterfly de Puccini

Partea II-a.

1. Tosca de Puccini
2. Die Tauschung de Karlowitz
3. Ich den an Tage süß „

Partea III-a.

1. Primăvara de Tirinoteily
2. Mândra, mândruța mea de Montia
3. Turturea din valna seacă de Bredieanu
4. Mândro, nude înserezi? de Opirescu

## Bravura unui mecanic român

Arad. Acceleratul de 12.30 a rămas în defect pe linie înainte de gara Orțișoara, D. Gheorghe Cucu, șef de echipă la c. f. r. care se află în tren, a reușit să repare defectul, așa că s'a evitat ciocnirea cu un tren de marfă ce era pe aceeași linie. Meritul d-lui Cucu e cu atât mai mare că dânsul nici nu era de serviciu. Transmitem bravului român felicitările noastre, sperând că va fi răsplătit după cum merită.

## Adevărul asupra „scandalului” cu Feld Mátyás

Oradea, 1. — Acum nu de mult fusese fluierată la Oradea, trupa lui Feld Mátyás, care reprezenta piesa „Nu pot trăi fără jidani!”

Cauza fluierării a fost titlul tendențios și felul mizerabil în care fusese reprezentată piesa. Nu trebuie uitată exclamația lui Feld Mátyás, făcută în cursântarea de introducere:

„Am venit încă odată în Ardeal, să-l mai văd înainte de moarte!”

Demonstrația împotriva lui Feld Mátyás a fost socotită de presa maghiară din Oradea drept un „scandal”. Ne întrebăm ce a fost fluierarea cântărețului Galli-Curci la Budapesta, dacă aceasta a fost un „scandal”? Sperăm de altfel, că îndezăbrăbilul Feld Mátyás, care mai spune că a „psf” și „tăut” — numai spre a ști și șliga parale și mai multe, nu va mai da pe la noi.

Măreș I. Ștefanuț.

## Atribuțiunile directoratelor regionale

București, 1. — Ministerul instrucțiunii a semnal decizia prin care se stabilește în mod definitiv și precis atribuțiunile directorilor regionali ministeriali.

Prin această decizie directorii regionali au următoarele atribuțiuni:

A numi și înalța personalul serviciului ministerial al instrucțiunii publice și al cultelor până la gradul de șef de birou inclusiv.

A transfera funcționarii administrativi dela o calitate la altă în circumscripțiunea sa în interes de serviciu sau după cerere.

Numirile, înalțările și transferă-

țile se vor face cu respectarea dispozițiilor legii Statutului funcționarilor publici și a regulamentului de aplicare al legii.

A acorda concedii tuturor funcționarilor administrativi din circumscripțiunea aceluia directorat și a aplica pedepsele disciplinare prevăzute la punctele 1 și 2 ale art. 51 din acea lege.

Decizia mai privește atribuțiunile directorilor regionali în ceea ce privește învățământul primar, secundar, profesional, seminarial, normal și particular.

—x—

## Focul dela Moreni

Diferite zvonuri au circulat în urma Exării aparaturii de stingere a sondei 160 a soc. „Româno-Americană”.

Răuvoitorii au lansat știrea că aparatul d'n cauza căldurii și a presiunii prea mari va crepa și gazele și-au făcut apariția cu toată furia prin acea deschizătură laterală. În realitate, nimic nu s-a întâmplat.

Lucrările de stingere continuă normal fără nici o dificultate.

S-a turnat un postament de beton de 59 m. c. ciment cu o greutate de 120.000 kg., care apăsă asupra potcoavei fixate la gura sondei.

Astăzi se încearcă fixarea la cantarele potcoavei un schiberveștil de înaltă presiune, de 11 toli, cu care se va închide focul dela gură și flacărele vor fi îndrumate prin

cele două coșuri montate la o distanță de 10 m. de sondă.

Această încercare va dura cel puțin vre-o 5 zile. Aceasta este partea cea mai grea a operației de stingere.

Tunelul.

Pentru eventuala eșuare a încercărilor de stingere la suprafață, s-au adus două aparate perforatoare prin tunel.

Unul este construit după principiile soc. „Româno-Americană” și care are un diametru mai mic, urmând a închide numai coloana de 6 și 10 toli.

Al doilea este construit după planul dlui inginer Lazăr și în care se poate închide toate coloanele sondei adică dela 6—18 toli în total de 4 coloane.

După părerile specialiștilor aparatul dlui inginer Lazăr este mai bun pentru că urmează prin închiderea tuturilor coloanelor să oprească și erupția gazelor dintre coloanele exterioare.

# Inainte de a cumpăra

mătasă compară

# IVETTE

cu alte materii și cu siguranța numai

# IVETTE

vei cumpăra!

este valabil numai cu imprimatul galonat

„IVETTE-TRAVIS”

Citiți  
Voința Poporului!

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CENTRAL

5 Martie  
Quartier Latin

CINEMA CETATE

5 Martie  
Pat și Patachon ca canibali

CINEMA ELISABETIN

5 Martie  
Nevasta mea flirtează

CINEMA MEHALA

5 Martie  
Visul amorului

### Autobusul II.

Spre rușinea orașului nostru circula pe Linia No 11 un autobuz „Ford” de o fabricațiune antilidulșană, care consumă mai multă benzină decât merge.

Acest autobuz care prin șgomotul său, prin forma sa, face rușine orașului, traversând cele mai frecventate străzi din circumscripția II. face o mare rușine atât orașului cât și conducătorilor acestui oraș.

Ar fi de dorit, ca acest autobuz să fie schimbat, ori să fie această linie desființată.

Autobusul circula aproape toată ziua gol și numai la orele de deschidere sau închidere a birourilor călătorește câte un nenorocit pe el.

Judecătoria rurala Sănnicolaul-mare No G. 7232-1929

#### Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștința publicului că în baza deciziei cu No 6826-1929 a judecătorei rurale Sănnicolaul-mare în favorul urmăritoarei Firma Autorax din Arad, repr. prin dr. Ludovic Hoffmann avocat din Arad și în contra urmăritului Ghiță Mazin, domiciliat în Nerău pentru încasarea creanței de lei 3207 capital și accesorii, se fixează termen de licitație pe ziua de 10 Martie 1930 orele 3 p. m. la locuința urmăritului, când și unde se vor vinde la licitație publică judiciară obiectele mobile sechestrate ca autonomii, presă de vin etc. și prețuite în suma de lei 20.000

Licitatia se va ține și în favorul Casei de Păstrare agricolă Arad-Cenădană spa. din Arad, repr. prin dr. Bela Korcek avocat din Sănnicolaul mare pentru încasarea creanței de lei 15.000 capital și accesorii asupra obiectelor mobile sechestrate cu procesul verbal de execuțiune No 177 4226-1929 obiecte prețuite în suma de lei 36.600 în favorul lui Alexandru Fehér din Arad repr. prin dr. Alexandru Farkas avocat în Arad, pentru încasarea creanței de lei 82.710 capital și accesorii asupra obiectelor mobile sechestrate cu procesul verbal No 274-1930 obiectele sechestrate și prețuite în suma de lei 113.3300 și în favorul Băncii Pesacana inst. de economii din Pesac, repr. prin dr. Ioan Reháan din Sănnicolaul mare pentru încasarea creanței de lei 36.500 în procesul verbal No 303-1930, mobilele evaluate în suma de 15.000 lei Sănnicolaul-mare la 12 Febr. 930.

Deleg. jud. indescifrabil.

### S'a deschis

Șterlăria lui A. Schillinger, în Piața Scudier 9 (Casele Bruck). — Mare asortiment în sticlărie, porțelanărie și lămpi. Ieftin se execută orice lucrări de bransă: încadrări de tablouri, geamuri, etc. — Roagă sprijinul on. public.

## Mizeria și batjocura patronează „Casa Cercuală”

În neșumărate rânduri ne-am ocupat de halul în care se găsește Casa Cercuală cât și de lipsa totală de pricepere a celui ce-și lăfaște numele pe toate scriptele, lucrute cu toată ignoranța de calibru vestitului individ Olariu.

Faptul, că nu s-a luat nici o măsură nu ne poate mira având în vedere indolența tradițională a forurilor oficiale.

Ceeace ne face să revenim asupra acestei chestiuni, este în urmă inspectiei, pe care am făcut-o în dimineața zilei de ieri, cu care ocazie am rămas îngrozit de halul de murdărie care zace atât în birouri, cât și pe culoare.

Pereții din dreptul scuițătorilor formează un fel de zăcatore a mizeriei, a nesimțirii încarnată în ființa cu chip de om Olariu.

Acest individ a dat dovadă în toată cariera lui, că el formează pivotul tuturor nelegiuirilor, drept, care este dator să părăsească postul, nefiind demn de această răspundere, el un iresponsabil.

Credem că de astă dată sfinții vor birui să mute putregaiul social, tăind cu bisturiul în buba ce-a început să pulă.

Th. Iorga

## Groznică nenorocire din jud Mureș

Doi copii omorâți și mama lor grav rănită

Cluj, 4. — Eri după amiază văduva Francesca Horvath, din comuna Săncraiu-Mureș, ducându-se împreună cu cei doi copii ai ei într-o pădure apropiată spre a aduna lemne de foc, copii au găsit un obuz.

Ne știind că obiectul găsit este periculos, ei au luat obuzul acasă.

Aici s-au căzuit câteva timp să-l demonteze, însă n-au reușit. Plicții și l-au aruncat atunci în foc.

Proiectilul a explodat imediat, omorând pe cei doi copii și rănind mortal pe mama lor.

Ea a fost internată în spitalul comunal din Tg.-Mureș.

—x—

## Tribunalul de Arad a șters 13 candidați de pe lista comunistă

Tribunalul de Arad luând în cercetare lista, ce s-a depus din partea comunistilor în vederea alegerilor comunale, a constatat, că 13 persoane dintre candidați nu figu-

rează în listele de alegători. În consecință i-a șters de pe listă, iar comunistii au depus o nouă listă, în cap cu muncitorul Ioan David.

—x—

## Va sosi în România Loucheur, fostul ministru de finanțe al Franței

București, 4. — Azi a sosit oficial vestea la guvern despre vizita fostului ministru de finanțe al Franței, care într-un viitor apropiat va

sosi în țară. D. Loucheur va pleca apoi spre Egipt.

## S'a declarat în stare de faliment un hotelier din Pecioa

Arad, 5. — D. Borbély K. comerciant și proprietar de hotel din Pecioa a declarat creditorilor, că nu poate să-și plătească datoriile.

S-a făcut un concordat de creditori pentru 6 luni fiind scutit debitorul de dobândă, cu un rabat de 40 la sută.

## Musca columbacă de la primărie

Atmosfera încordată cu ocazia alegerilor se întinde cu furia legișimă de attel, a alegătorului, în urma dezastrului, produs de prezența muștei columbace. Luțai, care a scormonit toate mușiroașele ab-

lonșeli infectând atmosfera în mijlocul năpăstuiților.

Până și ecoul strigătului de nedreptăți al morților a început să se simtă, cutremurându-se mormintele călcate și nelegiuite de scârnavă

muscă.

Va pleca, va zbura, va dispărea ucigătoarea, acesta-i strigătul de nedreptăți a celor ce-au simțit afurisirea acestei plăgi sociale. Luțai-est!

Va fi sărbătorită ziua când se va descelea picioroangele blestemate primărești, din fotoliul de pe bulevardul Regina Maria.

Cu alai și cu iluminată se va eși în calea celor ce vor reuși să execute acest plan de luptă.

Deci nu este timp de pierdut, alungați musca luțaiască, prindeți-o, striviți-o, curățiți atmosfera în vecii vecilor.

Dela Jiu

## Două vapoare se ciocnesc pe Dunăre

Brăila, 4. — Din cauza celei s-a produs ieri dimineață pe Dunăre o ciocnire între două vase ale N. F. R.-ului.

Vaporul de călători »Domnul Tudor» comandat de d. căpitan Ștefan-nescu, s-a ciocnit la ora 8 jumate dimineața cu vasul »Vasile Lupu», comandat de d. căpitan Lazărescu. Ciocnirea n-a fost prea violentă deoarece ambele vase mergeau cu o viteză redusă.

Calătorii au trecut prin clipe de panică.

Direcțiunea NFR. din Galați a deschis o anchetă.

## Atențiunea!

Cine cumpără 3 duzini de capsule de oțel necesare pentru facerea și formarea **primește sticla Sparklet-gratuit**, o sticlă Sparklet și 3 duzini de capsule de oțel formază o fabrică de sifon în casa ori și cui, într'un minut aveți apă gazificată igienică pe un preț de bacatel. Urmați pe calea progresului și adresati-vă cu încredere la reprezentată

## auto sifon Sparklet

Lugoj catin vis-a-vis de Atia Financiară.

**CINEMA**  
**OLYMPIA**  
**LUGOJ**

Martie 5—6, Mercuri—Joi

**Femeia în luna**  
dramă cu un decor feeric  
Cu Gerda Maurus, Willy Fritsch

Croitorie militară și civilă  
**„La cavalerie“**

Uniforme elegante și ieftine pentru  
Ofițeri, elevi și călărași cu schim-  
bul se fac numai la noua croi-  
tori militară

**Kirch și Gheorghe**  
in str. Bucur No. 7

**Geza Stanitz**

tapițer și plapomar primește ori  
și ce lucru în această branșă. Ti-  
mișoara Fabric str. 3 Aug. 10.

Cea mai eficientă sursă de  
ceasuri și giuvaericele.  
Reparație de ceasuri și  
giuvaericele pe lângă  
garanția de 2 ani.

**ZINNER**

Arad, str. Mețianu Nr. 2—4

Pistru mărunt și pistru de ficat,  
precum și toate impuritățile pielii  
curăța **CREMĂ LAPTE DE**  
**CRIN** a lui

**KULKA**

Se află exclusiv la Farmacia  
Oreșenească in Timișoara, Ce-  
tate Piața Sftu Gheorghe.

Ghete și pantofi eleganți du-  
rabili și eficienti numai la  
**Costică Vasiliu**  
Lugoj, Regina Maria 4.

**Cisme moderne, elegante**  
**și solide**

pentru ofițeri, toate formele și calita-  
țile, și pentru călărași cu schimbul  
execută prompt

**Emanuel Israel**  
Lugoj, Bul. Regele Ferdinand I.

Tot felul de GHETE și cisme sau  
ori ce fel de reparațiuni execută la  
comandă, toate convenabilă

**Peșteanu Nicolae**  
Lugoj str. Matei Corvin.

**Un nou cerc cultural la Oradea**  
**La Oradea a luat ființă Cercul Universi-  
tar Bănățean-Orădan**

Membrii activi sunt toți studenții  
la facultatea de drept, originari din  
Banat, și Arad. Membrii de onoare  
sunt mai multe persoane de seamă  
din Oradea, dintre cari cităm pe:  
P. S. S. Roman Giorogariu episco-  
pul Orăzii, P. S. S. dr. Andrei Cri-

șanul arhiepiscop, general Miron Serb,  
dr. V. Lazărescu arhiepiscop, prof.  
univ., dr. L. Iacob prof. universitar,  
Școala cercului e pur cultural național.  
Cor.

—x—

**Rezultatul alegerilor comunale**  
**în Mândruloc**  
**Fostul vâcar ales primar**

Arad. 4. — La alegerile comunale  
ce au avut loc duminică în comună  
Mândruloc, a eșit învingătoare lista

național-tărăniștă, ales fiind fostul  
vâcar al comunei, ca primar, Ioan  
Stelănuț.

**Prăvălia**

**Korányi**

de delicatose, bonboane și aper-  
itive s'a deschis în fața cu  
vechiul ei local. Un bufet bine  
asortat stă la dispoziția publi-  
cului. Mare asortiment de bău-  
turi străine și aperitive.

Un capat de 5 ani  
a teut 1 jum. litru de vin.

Fiul de 5 ani al gospodarului Io-  
sif Kreinicker de fel din Kistelek a  
teut în absența părinților un kilo-  
gram și jumătate de vin. Fiind fap-  
ta descoperită, nenorocitul copil a  
fost transportat la spital, unde a  
murit. Părinții negrijenți au fost dați  
în judecată.

Judecătoria urbană Timișoara secția  
cărți funduare,  
No 9737—929 cf.

Extract din publicațiile de licitație.

În cauza de executare poroșită de  
următorul H. Volf, repr. prin adv.  
dr. Bela Kalman contra urmăritului  
Ladislau Toerok la cererea urmări-  
ritului, Judecătoria ordonă licita-  
ținea execuțională în baza par. 144  
147 și 148 din legea din 1881 asupra  
jumătate parte a imobilului, adică  
porțiunea urmăritului de sub B 22  
din cf. a comunei Senteșul nou din

circumscripția judecătorei urbane  
II Timișoara No 207 prot. cf. sub A  
11/2 și No top. 106-a cu casa No  
105 în prețul de esclamare 50.000 lei  
pentru încasarea creanței de 33508  
lei capital și interese de 12 la sută  
dela 1 Februarie 1929, spese de  
proces și de executare de 5521 lei,  
fixate aram spese de 1000 lei, fixate  
acum pentru cererea de licitațiu-  
ne precum și pentru încasarea  
creanței de 11900 lei capital și ac-  
cesorii a lui Deutsch Aladar.

Licitaținea se va ține în ziua de  
14 Martie 1930 ora 9 la casa comu-  
nă Senteșul-nou.

două treimi din prețul de strig-  
gare.

Cei cari doresc să liciteze sunt  
datori să depoziteze la delegatul  
judecătoresc 10 la sută din pre-  
țul de strigare drept garanție în  
numerar sau în efecte da cauție  
socotite după cursul fixat în §  
42 legea LX 1881 sau să predea  
aceluiași delegat chitanța consta-  
tând depunerea judecătorește pre-  
alabilă a garanției și se semneze  
conțiunile din licitație (§ 147,  
150, 170 lege LX 1881 legea  
XL 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult  
cel care a oferit pentru imobil un  
preț mai urcat de cât cel de  
strigare este dator să întregească  
imediat garanția fixată conf. pro-  
centului prețului de strigare la

Mare asortiment de Biciete, can-  
delabre, și materialele pentru in-  
stalațiuni electrice se pot procura la

**Ludovic Pálinkás**

Arad Palatul Ortutay.

**De vânzare**

**Automobil Turism,**  
**MARCA „BUICK“**

Adresa la Administrația  
„Voinței Poporului“

Tipografia „Voința Poporului“.

aceiași parte procentuală a prețu-  
lui ce a oferit (§ 25 XLI 1908)

Cumpărătorii la licitație tre-  
buie să justifice cetățenia ro-  
mână.

Timișoara la 29 Oct. 1929

Dr. Fiala mp. judec.

**Cel mai vechi sculptor de**  
**artă din Banat**

oferă toate lucrările de sculp-  
tura de aceeași branșă. Luc-  
rari curate după stil, și spe-  
cialist în lucrări bisericești.  
oferă cu stimă H. SCHWARTZ  
sculptor, str. Caransebes 36.  
LUGOJ.

Primesc comenzi de aranjamen-  
de locuințe noi și vechi, reparații  
lustruiri de mobilă antică din ora  
și ce măsură,

**Ion Csapo tâmplar art**  
Timișoara, III. Piața Telekhaz 8

**Mica publicitate.**

Ași cumpăra: o ușe dubla  
înaltă de 2,20—30 Branda Tod  
Bul. Rogele Ferdinand 35.

**Matasă „BEMBERG“**

lățimea 80 cm.

**Lei: 84.—**

Bazar Poporal, Timișoara Cetate.

—x—

Se află lemne de con-  
strucții foarte eficiente la  
**depozituldelemne**

**Aufricht**

Arad, Calea Vicotriei  
1-2. Prelurarea lemnului  
prin forța motorică!

**GRAMAFOANE**

de cele mai bune fabricațiuni, precum  
și cele mai plăcute plăci, le găsiți la  
**I. KERPEL**

Librărie cu secții de Muzică, papietări  
și Bele-acte.

—x—

Cumpărați ceasornice și juvaeri-  
cale la firma

**CSÁKY**

vis-a-vis biserica Lutherană. Arad

**Nagy, lăcătuș**

de arte și instalator de apaduct  
Timișoara, Str. Eugen de Savoya  
Confecționează grilajuri de fier  
și mașini de gătit. Primește to-  
felul de lucrări în branșă și re-  
parari pe prețuri reduse.